
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

22  серпня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального  будівництва.  У  роботі  комісії  брали  участь  керівники
виконавчих органів ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
22 грудня 2020 року № 42; про внесення змін до містобудівної документації
Генерального  плану  та  Плану  зонування  території   міста  Кропивницького
(окремої  його  частини  -  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером
3510100000:36:304:0014)  в  межах  вулиць  Михайлівської  та  Миколи
Смоленчука, зі зміною зони Р-2 – рекреаційної зони активного відпочинку та
території  зелених  насаджень  загального  користування  на  зону
багатоквартирної  житлової  забудови  Ж-4;  про  надання  дозволу  на
розроблення детального плану території.

22  серпня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. У роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Сергій Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
22  грудня  2020  року  №  42;  про  Комунальну  установу  «Кропивницький
міський  територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання
соціальних  послуг)»  Кропивницької  міської  ради;  про  організацію
харчування учнів та вихованців в закладах освіти на 2022 рік.

22  серпня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради  з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі  комісії  брали участь заступник міського голови з  питань діяльності
виконавчих органів  ради Олександр Вергун,  керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про внесення змін до рішення міської ради від
22  грудня  2020  року  № 42;  про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу  з
комунальної власності міста незавершеного будівництвом об’єкта «Насосна
станція  «Зона  ІІ-А»  м.  Кіровоград  резервуар  чистої  води-будівництво»  у
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спільну власність територіальних громад сіл,  селищ і  міст Кіровоградської
області;  про  перейменування  Комунального  підприємства  «Трест  зеленого
господарства» та затвердження Статуту в новій редакції; про внесення змін
до рішення міської ради від 04 лютого 2022 року № 1109 «Про договори з ре-
структуризації заборгованості за спожитий природний газ».

22  серпня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
22 грудня 2020 року № 42;  про внесення змін до рішень міської ради від
18 серпня 2020 року № 3352 та від 07 вересня 2021 року № 734 ;  про деякі
питання, пов’язані з орендою майна, що належить до комунальної власності
Кропивницької міської територіальної громади; про надання пільг орендарям
комунального  майна  на  період  дії  правового  режиму  воєнного  стану;  про
надання  згоди  на  безоплатну  передачу  з  комунальної  власності  міста
незавершеного  будівництвом  об’єкта  «Насосна  станція  «Зона  ІІ-А»
м. Кіровоград резервуар чистої води-будівництво» у спільну власність тери-
торіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області;  про внесення
змін до містобудівної документації Генерального плану та Плану зонування
території міста Кропивницького (окремої його частини - земельної ділянки з
кадастровим  номером  3510100000:36:304:0014)  в  межах  вулиць
Михайлівської  та  Миколи  Смоленчука,  зі  зміною  зони  Р-2;  про  надання
дозволу  на  розроблення  детального  плану  території;  про  надання  пільг  зі
сплати земельного податку у 2023 році; про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  серпня  під  головуванням  заступника  голови  комісії  Василя
Фундовного  відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про взяття  на  облік  24  родин,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання;
про внесення змін до облікових справ двух внутрішньо переміщених родин,
які потребують тимчасового житла відповідно до їх заяв.

За результатами засідання комісії прийняті відповідні рішення.

22  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та
інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових
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будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто  питання про  надання  згоди  на  перерахування  коштів  із
спеціального  рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за договором купівлі-продажу за рахунок грошової компенсації
для придбання житлового будинку.
 

Події суспільно-політичного життя

22 серпня відбулися загальні збори Громадської ради при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до Положення про Громадську
раду при Виконавчому комітеті  Кропивницької міської ради;  про внесення
пропозицій  до  Програми  сприяння  розвитку  громадянського  суспільства
"Діалог" на 2023-2028 роки.

За результатами обговорення були прийняті відповідні рішення.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22  серпня у  КЗ  “Художньо-меморіальному  музеї  О.О.Осмьоркіна”
відбулося відкриття художньої виставки «НЕПЕРЕМОЖНІ».

Арт-проєкт «Художні студії -2022»  на тему: "Портрети сучасників на
тлі  війни".  відкрита  мистецька акція,  до  якої  можуть долучатися всі,  хто
захоплюється образотворчим мистецтвом і бажає відчути творчу атмосферу,
адже він має багаторічну історію і став уже традиційним.  Для зображення
митці  щоразу  обирали нову  натуру  –  своїх  колег-художників,  журналістів,
краєзнавців, працівників музеїв та інших закладів культури, молодь, які і є
нашими  сучасниками.  Також  художники  створили  чимало  портретів
волонтерів, психологів, лікарів, учасників бойових дій.

Експозицію складають понад 250 портретів, виконаних художниками в
різних графічних техніках.

22  серпня в  обласній  універсальній  науковій  бібліотеці
ім.  Д.  І.  Чижевського  відбулася  презентація  віртуальної  виставки  музею
музичної  культури  ім.  К.  Шимановського  «Історичні  й  козацькі  пісні
Кропивниччини» за участю фольклорного гурту «Дике поле». 

Автор  виставки  розповів  про  фольклористів-записувачів,  яким  ми
завдячуємо  знанням  про  представлені  жанри  народної  музики,  провів
креативні та актуальні паралелі між славним козацьким минулим та воєнним
сьогоденням. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


